
中学⽣ 感想（中学⽣）
短い 4 緊張したけどできた良かった。
ちょうどよい 16 プレゼンはとても緊張した。
⻑い 2 ⼈それぞれに作る橋が違ってとても⾯⽩かった。⾼校⽣の適切な指⽰があって良いものが作れた。
⻑い理由 - ⾃分のデザインをしっかりと表現できて良かった。５㎏耐えられたので良かった。
そう思う 19 今回初めてコンテストに参加したけど、予想以上に楽しかったのでまた参加したいと思った。
少し思う 3 このコンテストは楽しかったので来年も参加したい。
余り思わない 0 ものづくりは思った以上に楽しかった。
思わない 0 製作時間が少し短かった。
そう思う 21 みなさんの橋を⾒て全部すごくて⾒てるだけでも楽しかった。⾃分で橋を作れた事にびっくりした。
少し思う 1 初めてだけど強い橋が作れて⾼校⽣のサポートはとても分かりやすく楽しくできた。
余り思わない 0 ３年間参加してみてとても楽しかった。
思わない 0 割と耐えたので良かった。
そう思う 22 ⼈⽣での良い経験になった。
少し思う 0 ⾼校⽣のサポートがうまくて助かった。
余り思わない 0 とても楽しかった。進路選択の参考になった。
思わない 0 中学⽣活最後の⼤会でとても充実していた。次は⾼校⽣として参加したい。
そう思う 21
少し思う 1 サポートで苦労した点(⾼校⽣）
余り思わない 0 分かりやすく⼈に伝えることが難しかった。
思わない 0 中学⽣のデザインでどう強度をだすかが難しかった。

中学⽣がどのような考えを持っているのか、うまく引き出せずデザインがなかなか決まらなかった。
⾼校⽣ なかなか思うように進まなくて橋を作るのに時間がかかった。

短い 2 中学⽣のやろうとしている事をどのぐらい⼿伝えばいいのか⼾惑った。
ちょうどよい 30 飽きやすいタイプの⼦だったので、盛り上げることも意識して⾏った。
⻑い 1 作業中の机のまわりをきれいにすることで、中学⽣が作業しやすいように⼼がけた。
⻑い理由 - 中学⽣の考えと⾃分の考えが違い、教えるのが難しかった。
そう思う 30 伝えたいことをうまく⼝に出せなかったところ。
少し思う 3 初対⾯でコミュニケーションを取るのに苦労した。
余り思わない 0 どうしたら強度が上がるのか、考えるのがとても難しかった。
思わない 0
そう思う 26 感想（⾼校⽣）
少し思う 7 ⼀⼈の⼈にサポートについたわけではなく、いろいろな⼈のところを回ったので新鮮な感覚だった。
余り思わない 0 中学⽣と話す貴重な経験だった。
思わない 0 中学⽣が楽しそうに作っていた。こういう活動がもっと増えたらいいなと思った。
そう思う 11 サポートはとても難しかったが、中学⽣と完成させることができてすごくうれしかった。
少し思う 19 中学⽣も⾼校⽣も盛り上がり楽しめたと思うので、有意義な時間になった。
余り思わない 3 設計に時間をかけて、もっとデザインに富んだ作品を⼀緒に考えてあげられれば良かったと思った。
思わない 0 明るく元気な中学⽣とコミュニケーションを取りながら橋を作成できたので楽しかった。

⾃分が中学⽣の頃と⽐べて、だんだんレベルが上がっていて楽しかった。
*「⽇程が⻑い」理由 頑張って作ることを学ぶことができて良かった。
 中学⽣ ２年間同じペアでできて、中学⽣と仲良くなりつつ橋の製作の楽しさを知れた。
 ・疲れた 中学⽣とふれあうこともでき新たな知識が増え、いい２⽇間になった。
 ・発表の時の待つ時間が⻑い 年が違う⼈と１つのものを作るという過程がとても楽しめた。

⼤変なことがいっぱいあったけど楽しかった。準備はいろいろな先輩達と協⼒してできた。
いろいろなタイプの橋があり、個性豊かで楽しかった。
参加者としてではなくスタッフとして参加するのは初めてだったが、楽しく中学⽣と関わることができて良かった。
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